

# BID conocerá plan de desarrollo para C.A.

Financiamiento para un proyecto regional de desarrollo, cuyo monto asciende a los cuatro mil millones de dólares, demandarán los países centroamericanos en la reunión del BID en Guatemala.

Así lo declaró ayer el ministro de Economía, licenciado Manuel Antonio Robles, quien este día parte a Guatemala, encabezando la delegación salvadoreña a la Décimo Octava Reunión Anual de la Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo (BID). Dicha reunión en la que estarán

presentes cerca de mil delegados de 25 países miembros del BID, se iniciará oficialmente el lunes próximo.

El ministro Robles dijo que el Proyecto Regional de Desarrollo "es una nueva vía de integración centroamericana, a través de las inversiones comunes".

El ambicioso proyecto es destinado a importantes obras de infraestructura, como carreteras, obras de electrificación, desarrollo agrícola, industria, transportes, etc.

Dicho plan de desarrollo regional ha sido

— Pasa a la página 37 —

## 15 kilómetros de vías incluye Metroplán 80

Aproximadamente 15.7 kilómetros de vías urbanas principales de la ciudad de San Salvador, serán ampliadas y prolongadas, de acuerdo a un proceso de planificación de transporte urbano. Así lo dio a conocer el titular de Obras Públicas, ingeniero Antonio Jorge Seaman, tomando en consideración los lineamientos básicos de "METROPLAN 80". El costo total del proyecto asciende a cincuenta y siete millones 250 mil colones, con un aporte del BID de 32 millones 500 mil colones, y 24 millones 750 mil colones del gobierno central.

Las obras que comprenden el proyecto, fueron seleccionados mediante un profundo estudio de

vías urbanas realizadas por COMPLAN, en la forma siguiente:

1. Boulevard Venezuela. Se inicia la ampliación de esta vía en su intersección con la doble vía a Santa Tecla, por ser este lugar un punto de convergencia

— Pasa a la página 26 —

## Juramentado ayer párroco de Suchitoto Mons. Chávez y G.

Monseñor Luis Chávez y González fue juramentado ayer en el Arzobispado de San Salvador, como el nuevo párroco de Suchitoto, departamento de Cuscatlán. Hizo el juramento ante el Arzobispo Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, en horas de la mañana informó un vocero de la Iglesia. Monseñor Chávez y González se retiró como arzobispo de San Salvador.

a mediados de febrero del presente año y desde entonces ha permanecido alejado de toda actividad pública y eclesial; pero anteayer en la tarde hizo la respectiva solicitud para ser admitido por la Iglesia como el párroco de Suchitoto, en vista de que los presbíteros hermanos Higinio y José Inocencio Alas, salieron del país, quedando la iglesia de Santa Lucía acéfala.

Luego de los respectivos trámites, monseñor Chávez y González quedó como representante de la Iglesia en aquella ciudad. Su posición quedó reflejada, según un vocero del arzobispado, como una muestra del ex arzobispo, de continuar con su labor pastoral dentro de la Iglesia Católica Salvadoreña, la que prácticamente parecía haber llegado a su fin, des-

— Pasa a la página 37 —

## Premio FEPRO 1977 a Dr. Oscar López

Este domingo se efectuará el acto de entrega del Premio FEPRO 1977 al doctor Oscar Alfonso López, en la rama de Medicina Veterinaria, dentro de la Semana

— Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Paván CONFERENCIANTE. Para dictar conferencias sobre evangelización llegó ayer via TACA, el reverendo Donald Stuckless, de la Iglesia Asambleas de Dios.



—Foto de LA PRENSA, por Manganadi 25º ANIVERSARIO. Durante la celebración del 25º aniversario de fundación de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB), se entregó bandeja de planta a don Luis Escalante Arce (arriba, centro). La entrega la hizo la señorita Eugenia Lahud. Abajo algunos ex presidentes de la agrupación.

## Abogado urge que se legisle sobre derecho de alimentos

"Es urgente legislar sobre el Derecho de Alimentos para ayudar a la inmensa población de niños desamparado por sus padres", afirmó el doctor Francisco Arrieta Gallegos en su disertación sobre ese tema. El profesional disertó ante un tenoche en el ciclo de conferencias que patrocina el Centro de Estudios Jurídicos, que se lleva a cabo los jueves, en el

Círculo Deportivo Internacional. Señaló el Dr. Arrieta Gallegos, que hasta cierto punto es inconcebible que una persona se niegue a proporcionar alimentos a sus seres queridos, como son los hijos. Sin embargo, no todos cumplen con esa obligación y para ello es-

tán los tribunales, para hacer cumplir la ley de la materia, en forma obligatoria.

El proceso de alimentos Dijo que el proceso de alimentos — Pasa a la página 38 —

## Policía recupera 18 de los numerosos vehículos robados

La recuperación de 18 vehículos robados en distintos lugares del país, informa el Departamento General de Tránsito, y a la vez da a conocer que en el transcurso de los últimos siete días, han sido robados ocho automóviles. Señala la Policía Nacional al respecto del movimiento de robo y decomisos, que ha habido intensa labor de persecución de los ladrones de autos, logrando la recuperación de la mayor parte de los vehículos desaparecidos.

Al informar la Dirección General de la Policía Nacional y Departamento General de Tránsito sobre el éxito de las investigaciones para neutralizar parcialmente

la acción de los hampones, recomiendan a los propietarios de toda clase de vehículos, que colabore tomando todas las precauciones para evitar el mayor número de robos. — Pasa a la página 37 —

## Hoy inaugúrase II Bienal C. A. Artes Plásticas en Guatemala

Esta noche en la ciudad de Guatemala, el presidente del Banco Central de Reserva, Dr. Guillermo Hidalgo Quiéhen, declarará solemnemente inaugurada la II Bienal Centroamericana de Artes Plásticas, que el BCR presenta en homenaje a los delegados a la XVIII Asamblea Anual de BID. Participan en ese evento artístico más de 150 obras

de autores centroamericanos y de Panamá, incluyéndose obras de pintura, escultura, dibujo y grabados. Sede de la exposición será el Museo de Arqueología y Etnología de Guatemala, cuyos amplios salones han sido debidamente

accondicionados para dar cabida a las obras en exhibición y para que los visitantes puedan disfrutar de toda comodidad. Como invitados de honor figuran las altas personalidades asistentes. — Pasa a la página 37 —



COMITE EJECUTIVO. Fueron juramentados nuevos miembros del Comité Ejecutivo del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, que representan a la empresa privada. De izquierda a derecha: ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio Robles

(quien los juramenta), subsecretario Lic. Carlos Valencia Valladares y miembros Ing. Miguel Ángel Benavides, José Ernesto Iraheta, René A. Machón, Lic. Enrique Choto, Antonio Tinoco y Ricardo Sagrera. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.